
Protokoll för styrelsemöte 15/2 2003
Närvarande: Marie, Mikael, Rickard, Monica, Patrik, Erik och Johanna.

1) Mötet öppnas

2) Val av justerare.

Mikael och Monica valdes till justerare.

3) Diskussion kring styrelsen

• Posternas uppdrag.

Vi diskuterade och fördelade arbetsuppgifterna på de olika posterna i styrelsen så alla vet
vad de ska göra.

Ordförande: Sammankallar till möten och fixar dagordning. Agerar även som
föreningens ansikte utåt samt att justera protokoll tilsammans med en ledarmot.

Viceordförande: Ska kunna ta ordförandes plats om så krävs.

Sekreterare: Skriver och distribuerar protokollen.

Kassör: Håller ordning på ekonomin och sammarbetar med revisorn. Tar hand om nya
medlemmar. Den nuvarande kassören är även postmottagare.

Ledarmöter: Utför uppdrag, är med och beslutar i styrelsen samt justera protokoll till-
sammans med ordföranden.

• Justerares uppdrag

Det bestämdes att justerare alltid skulle vara ordförande och en ledarmot.

• Framtida uppdrag

Vi fortsätter med de uppdragen vi fick vid förra styrelsemötet. Nya uppdrag var att
Monica försöker blåsa liv i rollspelandet genom att arrangera rollspelsmöten och
liknande. Rickard skulle kolla upp regler runt medlemskorten.

4) Diskussion kring styrelsemöten´

• Medlemmars närvaro

Det beslutades att föreningsmedlemmar som inte sitter i styrelsen får närvara vid sty-
relsemöten OM de har blivit inbjudna/kallade av styrelsen/ordförande. Om de har något
att säga så måste de begära ordet genom handuppräckning.
Justeras: ______________________________, ______________________________
Datum:Namn Datum:Namn
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• Suppleanters närvaro

Samma krav gäller för suppleanter som för övriga medlemmar i föreningen. (se ovan)

Styrelsen beslöt att bjuda in 1:e suppleanten till ett senare styrelsemöte så han kan se hur
det går till.

• Protokoll

Det beslutades att protokollen ska vara offentliga och läggas upp på Eldars hemsida. Det
beslöts även att alla styrelsemedlemmar och dessutom suppleanterna ska få protokollen
hemskickade

• Dagordning

Vi beslutade att sammankallning till styrelsemöten ska ske en vecka innan och i samband
med den får man även förslag till dagordning. Dagordningen fastställs tre dagar innan
mötet och tills dess kan man komma med förslag till nya punkter och ändringar.

• Maxtid

Styrelsen 2003 beslöt att ha som praxis en maxtid för styrelsemöten på två timmar. För att
bordlägga den krävs 2/3 majoritet.

5) MG kampanjen

Är MG ett föreningslajv?

Styrelsen beslöt att så inte är fallet. Peder arrangerar det endast som medlem i föreningen
Eldar och står själv för de ekonomiska risker det innebär. Vi beslöt även att föreningen
inte heller vill köpa in kampanjen.

6) Övrigt

• Angående Goth Con (18-20/4).

Vi beslöt att informera om GothCon genom att lägga ut info i kalendariet och genom att
Monica informerar om det på årsmsmötet.

• Medlemskort

Styrelsen tycker det vore trevligt att ha ett eget medlemskort i föreningen istället för de
från Sverok. Det beslöts att vi skulle hålla en medlemstävling för hur det skulle se ut. Det-
ta ska vi informera om på det extrainkallade årsmötet.

7) Val av datum för extrainkallat årsmöte

Datum sattes till Söndagen den 16 mars 2003.

Förslag till punkter på dagordningen blev: Ansvarsfrihet, Info om Goth Con, Info om
medlemskorttävlingen och utlottning av NSV prylar till de som medverkade.
Justeras: ______________________________, ______________________________
Datum:Namn Datum:Namn
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8)Val av datum för medlemsmöte.

Datum valdes till 6:e april 2003

9) Val av datum för nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte kommer äga rum den 23/3 2003

10) Mötet avslutas.

Vid protokollet: Johanna Estelius
Justeras: ______________________________, ______________________________
Datum:Namn Datum:Namn
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